
Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Ja, minder dan 5 8% 7% 9% 5% 8% 11% 17% 9% 8% 7% 9% 6% 4% 1% 0 12% 3% 12% 8% 8% 4% 2% 8%

Ja, tussen 5 en 25 16% 17% 16% 16% 22% 13% 18% 9% 16% 18% 25% 11% 21% 1% 4% 14% 13% 15% 23% 15% 16% 26% 17%

Ja, tussen 26 en 100 18% 18% 19% 18% 16% 20% 13% 15% 19% 19% 21% 8% 22% 10% 7% 19% 36% 23% 23% 20% 15% 16% 14%

Ja, tussen 101 en 250 12% 14% 8% 11% 9% 12% 13% 13% 13% 9% 9% 5% 20% 7% 9% 10% 15% 12% 10% 13% 13% 2% 9%

Ja, tussen 251 en 1000 15% 13% 18% 14% 16% 15% 15% 18% 14% 17% 9% 19% 7% 21% 30% 13% 18% 11% 14% 13% 15% 36% 19%

Ja, meer dan 1000 31% 32% 29% 36% 30% 29% 23% 36% 30% 30% 27% 51% 26% 61% 51% 32% 14% 26% 22% 30% 38% 18% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Ja 44% 41% 48% 41% 45% 49% 42% 42% 44% 44% 41% 52% 49% 50% 40% 42% 43% 45% 45% 100% 100% 100% 100%

Nee 56% 59% 52% 59% 55% 51% 58% 58% 56% 56% 59% 48% 51% 50% 60% 58% 57% 55% 55% 0 0 0% 0

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Ouders 40% 37% 44% 18% 46% 65% 58% 37% 46% 39% 29% 40% 30% 43% 40% 27% 54% 53% 42% 100% 0 0% 0

Grootouders 33% 40% 25% 58% 30% 6% 2% 34% 29% 39% 34% 29% 52% 47% 36% 50% 12% 28% 32% 0 100% 0% 0

Partner 2% 2% 3% 2% 0 3% 11% 1% 1% 2% 7% 6% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0 0 57% 0

Kind 2% 2% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 8% 1% 0% 2% 3% 0 0 43% 0

Kleinkind 0% 0% 1% 0 0 0 4% 0 0% 1% 0 2% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0

Anders 19% 15% 25% 15% 20% 24% 20% 27% 17% 15% 22% 22% 16% 8% 14% 21% 23% 15% 21% 0 0 0% 100%

Weet niet/geen antwoord 3% 5% 0 7% 1% 0% 0% 0% 3% 4% 4% 0 0% 0 0% 1% 11% 0% 1% 0 0 0% 0

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 26% 22% 32% 20% 30% 33% 23% 22% 31% 27% 35% 26% 20% 22% 35% 20% 45% 23% 26% 33% 19% 61% 18%

Oneens 70% 73% 66% 77% 68% 61% 70% 76% 64% 69% 63% 72% 79% 76% 61% 78% 55% 73% 70% 62% 81% 35% 80%

Weet niet/geen antwoord 4% 5% 2% 3% 3% 6% 7% 2% 5% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 5% 0% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 21% 18% 23% 24% 20% 19% 15% 10% 17% 24% 36% 13% 10% 19% 27% 10% 40% 24% 19% 19% 18% 51% 18%

Oneens 75% 76% 74% 73% 78% 75% 76% 88% 78% 72% 60% 84% 87% 81% 72% 88% 58% 70% 78% 78% 81% 43% 77%

Weet niet/geen antwoord 4% 6% 2% 3% 2% 6% 9% 1% 5% 4% 4% 3% 3% 0% 1% 3% 1% 6% 3% 3% 1% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Bent u de afgelopen 10 jaar een dierbare verloren, 
waardoor u een of meer dagen niet hebt gewerkt/ niet 

naar uw werk kon of wilde?

Totaal

Wie betrof dat?

Bent u werkzaam bij een bedrijf/organisatie, zo ja 
hoeveel mensen werken daar?

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Wie betrof dat?Leeftijd

Leeftijd

Wie betrof dat?

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Leeftijd

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Ben ik te snel weer aan het werk gegaan

Totaal

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 
Kreeg ik te weinig steun van mijn werkgever om weer 

goed te kunnen functioneren

Totaal

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

07-07-2020

 

Onderzoek
Dit onderzoek van het CNV is gehouden 

onder een representatieve groep, op basis van geslacht,
leeftijd, inkomen, en sector.



Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 23% 22% 24% 17% 23% 29% 24% 16% 25% 28% 23% 24% 22% 18% 14% 22% 14% 26% 28% 27% 19% 41% 21%

Oneens 56% 55% 58% 62% 52% 51% 55% 69% 51% 46% 62% 58% 61% 70% 61% 70% 54% 48% 52% 51% 64% 48% 57%

Weet niet/geen antwoord 21% 24% 18% 21% 26% 20% 21% 15% 24% 25% 15% 18% 16% 12% 25% 9% 33% 26% 20% 22% 17% 11% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 33% 29% 40% 42% 26% 31% 28% 26% 27% 32% 56% 35% 32% 26% 35% 30% 42% 31% 35% 31% 30% 39% 39%

Oneens 62% 66% 58% 55% 70% 63% 69% 73% 68% 62% 42% 63% 67% 70% 56% 70% 57% 66% 59% 65% 70% 47% 57%

Weet niet/geen antwoord 4% 6% 2% 3% 4% 6% 4% 1% 5% 6% 2% 1% 1% 3% 9% 0% 1% 4% 6% 4% 0% 14% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 9% 5% 14% 8% 11% 7% 9% 5% 11% 7% 11% 4% 8% 8% 15% 11% 0% 20% 3% 12% 1% 33% 11%

Oneens 88% 90% 86% 89% 88% 89% 89% 95% 86% 89% 87% 95% 92% 91% 84% 89% 99% 76% 94% 86% 98% 65% 85%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 4% 4% 2% 0% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 10% 5% 16% 11% 10% 9% 7% 9% 9% 11% 11% 8% 2% 1% 21% 3% 16% 17% 4% 13% 2% 23% 13%

Oneens 86% 91% 80% 85% 88% 84% 88% 90% 86% 87% 81% 89% 98% 95% 77% 95% 73% 79% 95% 85% 98% 73% 79%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 4% 3% 2% 6% 6% 1% 5% 2% 7% 4% 0% 4% 1% 1% 11% 4% 1% 2% 0% 4% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 8% 8% 9% 6% 11% 11% 7% 4% 8% 8% 15% 11% 1% 4% 7% 2% 5% 13% 3% 11% 4% 21% 9%

Oneens 87% 88% 86% 90% 87% 81% 90% 94% 86% 87% 80% 78% 91% 94% 90% 96% 93% 83% 96% 85% 94% 77% 84%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 5% 4% 2% 8% 4% 1% 6% 5% 5% 12% 8% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 25% 19% 33% 28% 25% 25% 20% 16% 24% 24% 47% 30% 8% 28% 16% 10% 45% 30% 16% 31% 9% 73% 27%

Oneens 72% 78% 64% 71% 72% 68% 77% 82% 75% 69% 49% 64% 86% 70% 81% 88% 54% 67% 80% 68% 90% 22% 63%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 3% 1% 3% 7% 3% 3% 1% 6% 4% 5% 6% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 5% 10%

Sector

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Kreeg ik voldoende weinig steun van mijn collega’s

Totaal

Leeftijd

Allen

Geslacht Inkomen

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik me kort (< een week) ziekgemeld

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik me voor langere tijd (> meerdere weken) 
ziekgemeld

Totaal

Leeftijd

Leeftijd Wie betrof dat?

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 
Heb ik een burn-out gekregen door de combinatie werk 

en rouw

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Kreeg ik aangepaste werkzaamheden

Totaal

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik langere tijd niet goed kunnen functioneren

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

07-07-2020

 

Onderzoek
Dit onderzoek van het CNV is gehouden 

onder een representatieve groep, op basis van geslacht,
leeftijd, inkomen, en sector.

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 23% 22% 24% 17% 23% 29% 24% 16% 25% 28% 23% 24% 22% 18% 14% 22% 14% 26% 28% 27% 19% 41% 21%

Oneens 56% 55% 58% 62% 52% 51% 55% 69% 51% 46% 62% 58% 61% 70% 61% 70% 54% 48% 52% 51% 64% 48% 57%

Weet niet/geen antwoord 21% 24% 18% 21% 26% 20% 21% 15% 24% 25% 15% 18% 16% 12% 25% 9% 33% 26% 20% 22% 17% 11% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 33% 29% 40% 42% 26% 31% 28% 26% 27% 32% 56% 35% 32% 26% 35% 30% 42% 31% 35% 31% 30% 39% 39%

Oneens 62% 66% 58% 55% 70% 63% 69% 73% 68% 62% 42% 63% 67% 70% 56% 70% 57% 66% 59% 65% 70% 47% 57%

Weet niet/geen antwoord 4% 6% 2% 3% 4% 6% 4% 1% 5% 6% 2% 1% 1% 3% 9% 0% 1% 4% 6% 4% 0% 14% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 9% 5% 14% 8% 11% 7% 9% 5% 11% 7% 11% 4% 8% 8% 15% 11% 0% 20% 3% 12% 1% 33% 11%

Oneens 88% 90% 86% 89% 88% 89% 89% 95% 86% 89% 87% 95% 92% 91% 84% 89% 99% 76% 94% 86% 98% 65% 85%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 4% 4% 2% 0% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 10% 5% 16% 11% 10% 9% 7% 9% 9% 11% 11% 8% 2% 1% 21% 3% 16% 17% 4% 13% 2% 23% 13%

Oneens 86% 91% 80% 85% 88% 84% 88% 90% 86% 87% 81% 89% 98% 95% 77% 95% 73% 79% 95% 85% 98% 73% 79%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 4% 3% 2% 6% 6% 1% 5% 2% 7% 4% 0% 4% 1% 1% 11% 4% 1% 2% 0% 4% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 8% 8% 9% 6% 11% 11% 7% 4% 8% 8% 15% 11% 1% 4% 7% 2% 5% 13% 3% 11% 4% 21% 9%

Oneens 87% 88% 86% 90% 87% 81% 90% 94% 86% 87% 80% 78% 91% 94% 90% 96% 93% 83% 96% 85% 94% 77% 84%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 5% 4% 2% 8% 4% 1% 6% 5% 5% 12% 8% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 25% 19% 33% 28% 25% 25% 20% 16% 24% 24% 47% 30% 8% 28% 16% 10% 45% 30% 16% 31% 9% 73% 27%

Oneens 72% 78% 64% 71% 72% 68% 77% 82% 75% 69% 49% 64% 86% 70% 81% 88% 54% 67% 80% 68% 90% 22% 63%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 3% 1% 3% 7% 3% 3% 1% 6% 4% 5% 6% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 5% 10%

Sector

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Kreeg ik voldoende weinig steun van mijn collega’s

Totaal

Leeftijd

Allen

Geslacht Inkomen

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik me kort (< een week) ziekgemeld

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik me voor langere tijd (> meerdere weken) 
ziekgemeld

Totaal

Leeftijd

Leeftijd Wie betrof dat?

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 
Heb ik een burn-out gekregen door de combinatie werk 

en rouw

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Kreeg ik aangepaste werkzaamheden

Totaal

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Heb ik langere tijd niet goed kunnen functioneren

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?



100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 3% 2% 5% 4% 3% 4% 1% 0% 4% 8% 1% 1% 1% 0 8% 3% 11% 3% 4% 2% 1% 14% 5%

Oneens 94% 94% 94% 92% 96% 93% 97% 99% 93% 90% 95% 97% 91% 98% 91% 97% 89% 92% 96% 97% 98% 84% 92%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 8% 2% 1% 0% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 16% 14% 19% 9% 24% 19% 14% 12% 15% 16% 21% 14% 7% 15% 4% 23% 19% 18% 21% 17% 16% 27% 14%

Oneens 81% 82% 79% 87% 72% 79% 84% 87% 79% 82% 75% 84% 85% 85% 87% 75% 81% 79% 79% 82% 82% 60% 82%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 4% 2% 8% 0 9% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 13% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 49% 46% 52% 44% 49% 55% 43% 47% 50% 51% 51% 53% 44% 46% 58% 42% 74% 47% 52% 56% 43% 62% 42%

Oneens 28% 31% 24% 29% 29% 24% 38% 30% 29% 25% 29% 31% 22% 33% 33% 37% 17% 23% 25% 25% 35% 19% 23%

Weet niet/geen antwoord 23% 23% 23% 26% 22% 21% 19% 23% 21% 25% 20% 15% 34% 21% 9% 22% 8% 30% 23% 19% 22% 19% 35%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 85% 81% 91% 89% 82% 85% 83% 81% 85% 88% 85% 94% 86% 92% 86% 88% 96% 81% 84% 88% 85% 80% 84%

Oneens 7% 9% 5% 5% 9% 7% 8% 10% 7% 5% 7% 1% 5% 6% 5% 6% 1% 6% 11% 7% 6% 5% 7%

Weet niet/geen antwoord 8% 10% 4% 6% 10% 8% 9% 9% 8% 7% 9% 6% 9% 2% 9% 6% 3% 13% 5% 5% 9% 15% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Hoog Midden+ Midden- Laag Gezondh. 
zorg Onderwijs

Overig 
landelijke 
overheid

Overige 
overheids 
sectoren

ICT Industrie
Overig 
dienst-

verlening

Andere 
sector Ouders Groot- 

ouders
Partner + 

Kind Anders

Eens 51% 44% 60% 50% 56% 51% 44% 42% 51% 50% 62% 62% 43% 46% 65% 37% 75% 47% 47% 57% 43% 55% 49%

Oneens 28% 36% 18% 27% 26% 27% 42% 44% 31% 21% 19% 16% 22% 41% 17% 37% 15% 36% 30% 24% 37% 38% 20%

Weet niet/geen antwoord 21% 20% 22% 23% 18% 23% 14% 13% 18% 28% 19% 22% 34% 13% 17% 27% 11% 17% 23% 19% 20% 7% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sector

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 
Ben ik mijn baan kwijtgeraakt omdat ik niet meer goed 

functioneerde door de combinatie werk en rouw

Totaal

Leeftijd

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen over de situatie na het overlijden? - 

Moest ik vakantiedagen opnemen omdat ik niet kon 
werken

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Leeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen? - Een flexibel opneembaar 

rouwverlof van twee weken zou voor mij een uitkomst 
zijn (geweest)

Totaal

Leeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen? - Een handreiking voor werkgevers 
om met rouwende medewerkers om te gaan, steun ik 

van harte

Totaal

Allen

Geslacht Inkomen Sector

Allen

Geslacht Inkomen SectorLeeftijd

Kunt u aangeven of u het eens of oneens bent de 
volgende stellingen? - De huidige regelingen voor 

rouwverlof vind ik onvoldoende

Totaal

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?

Wie betrof dat?
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Onderzoek
Dit onderzoek van het CNV is gehouden 

onder een representatieve groep, op basis van geslacht,
leeftijd, inkomen, en sector.


